
Ще намерите Младенец, повит и лежащ в ясли! 
Лука 2:1-20 А в ония дни излезе заповед от Кесаря Августа да се запише цялата 

вселена. 2 Това беше първото записване, откакто Квириний управляваше Сирия. 3 И 

всички отиваха да се записват, всеки в своя град. 4 И тъй, отиде и Йосиф от Галилея, 
от града Назарет, в Юдея, в Давидовия град, който се нарича Витлеем, (понеже той 

беше от дома и рода Давидов), 5 за да се запише с Мария, която беше сгодена за него 
и беше непразна. 6 И когато бяха там, навършиха се дните - да роди. 7 И роди 

първородния си Син, пови Го, и положи Го в ясли, защото нямаше място за тях в 
страноприемницата. 8 И на същото място имаше овчари, които живееха в полето, и 

пазеха нощна стража около стадото си. 9 И ангел от Господа застана пред тях, и 
Господната слава ги осия; и те се уплашиха много. 10 Но ангелът им рече: Не 

бойте се, защото, ето, благовествам ви голяма радост, която ще бъде за 
всичките люде. 11 Защото днес ви се роди в Давидовия град Спасител, Който е 

Христос Господ. 12 И това ще ви бъде знакът: ще намерите Младенец, повит и 

лежащ в ясли. 13 И внезапно, заедно с ангела, се намери множество небесно 
войнство, което хвалеше Бога, казвайки: 14 Слава на Бога във висините. И на 

земята мир между човеците, в които е Неговото благоволение. 15 Щом 
ангелите си отидоха от тях на небето, овчарите си рекоха един на друг: Нека отидем 

тогава във Витлеем, и нека видим това, що е станало, което Господ ни изяви. 16 И 
дойдоха бързо и намериха Мария и Йосиф, и Младенеца лежащ в яслите. 17 И като 

видяха, разказаха каквото им беше известено за това детенце. 18 И всички които 
чуха, се зачудиха за това, което овчарите им казаха. 19 А Мария спазваше всички 

тия думи и размишляваше за тях в сърцето си. 20 И овчарите се върнаха, славещи и 

хвалещи Бога за всичко, що бяха чули и видели, според както им беше казано. 

Матей 2:13-16 А след отиването им, ето, ангел от Господа се явява насъне на 
Йосиф и казва: Стани, вземи детето и майка Му, и бягай в Египет, и остани там докато 

ти река, защото Ирод ще потърси детето за да Го погуби. 14 И тъй, той стана, взе 
детето и майка Му през нощта и отиде в Египет, 15 където остана до смъртта на Ирод; 

за да се сбъдне реченото от Господа чрез пророка, който казва: "От Египет повиках 

Сина Си". 16 Тогава Ирод, като видя, че беше подигран от мъдреците, разяри се 
твърде много, и прати да погубят всичките мъжки младенци във Витлеем и във 

всичките му околности, от две години и по-долу, според времето, което внимателно 

бе изучил от мъдреците. 

Йоан 1:1-5 В началото бе Словото; и Словото беше у Бога; и Словото бе Бог. 2 
То в началото беше у Бога. 3 Всичко това чрез Него стана; и без Него не e станало 

нищо от това, което е станало. 4 В Него бе животът и животът бе светлина на 

човеците. 5 И светлината свети в тъмнината; а тъмнината я не схвана. 

9-14 Истинската светлина, която осветлява всеки човек, идеше на света. 
10 Той бе в света; и светът чрез Него стана; но светът Го не позна. 11 У Своите Си 

дойде, но Своите Му Го не приеха. 12 А на ония, които Го приеха, даде право да 
станат Божии чада, сиреч, на тия, които вярват в Неговото име; 13 които се родиха 

не от кръв, нито от плътска похот, нито от мъжка похот, но от Бога. 14 И словото 
стана плът и пребиваваше между нас; и видяхме славата Му, слава като на 

Единородния от Отца, пълно с благодат и истина. 

Йоан 10:17-18  Затова Ме люби Отец, защото Аз давам живота Си, за да го взема 
пак.  18  Никой не Ми го отнема, но Аз от Себе Си го давам. Имам право да го 

дам, и имам право пак да го взема. Тая заповед получих от Отца Си. 

 


